
Código: 0017 A estrutura do
arquivo XML está em
desconformidade com o
XSD. Element is invalid - The
value 'estCiv_18=1.
Código: 0017 
Descrição: A estrutura do arquivo XML está em desconformidade com o esquema XSD.The '
http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtAdmissao/v02_05_00:tpJornada' element is invalid - The
value 'estCiv_18=1' is invalid according to its datatype 'Byte' - The Pattern constraint failed.
Como corrigir:  
1- Acessar o sistema
Manutenção > Funcionários > Tabelas > Turnos (Carga Horária) > Manutenção
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2 - Clicar na seta:
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3- Selecionar qual é o turno e dar dois cliques:
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4- Conferir se o código da jornada está preenchido corretamente. Caso esteja sem
preencher, incluir qual tipo de jornada esse turno se refere. 
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5- Após essa conferência, reenviar o evento S-2200. 
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